



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης
και Πολιτικής Προστασίας



Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος

Έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές και τον πολύ υψηλό κίνδυνο πυρκαγιάς για αύριο Τρίτη 05 Ιουλίου 2022, από τον Εκπρόσωπο Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος

Αθήνα, 4 Ιουλίου 2021

Έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές και τον πολύ υψηλό κίνδυνο πυρκαγιάς που αναμένεται για αύριο Τρίτη 05 Ιουλίου 2022, πραγματοποιήσε στις 18:05 το απόγευμα, ο **Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, Επιπυραγός Ιωάννης Αρτοποιός** από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων στο Μαρούσι.

Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης:

«Καλησπέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος.

Το τελευταίο 24ωρο εκδηλώθηκαν 52 δασικές πυρκαγιές.

*Στην δασική πυρκαγιά που εκδηλώθηκε χθες το απόγευμα, στην περιοχή **Πόρτες Αχαΐας**, αντιμετωπίζονται πολλές ενεργές καύσεις, και συνεχίζουν να επιχειρούν ισχυρές πυροσβεστικές δυνάμεις, με τη συνδρομή εθελοντών και υδροφόρων της τοπικής αυτοδιοίκησης.*

*Η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σήμερα στις 12 παρά τέταρτο το πρωί σε αγροτοδασική περιοχή **στο Σχηματάρι Βοιωτίας** έχει ελεγχθεί.*

*Σε εξέλιξη παραμένει η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε **στο Σερνικάκι Φωκίδας** στις 1 και δέκα το μεσημέρι σε αγροτική έκταση, χωρίς όμως να απειλεί κατοικημένη περιοχή και για την αντιμετώπισή της επιχειρούν ισχυρές επίγειες και εναέριας δυνάμεις.*

Για αύριο Τρίτη, παραμένει ο πολύ υψηλός ο κίνδυνος πυρκαγιάς σε Αττική, Στερεά και Δυτική Ελλάδα, Πελοπόννησο και νησιά του Ανατολικού Αιγαίου.

Στις περιοχές αυτές αναμένεται να επικρατήσουν εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες και ισχυροί άνεμοι.

Εφιστούμε την προσοχή των συμπολιτών μας!

Η απροσεξία και η αμέλεια οδηγούν στην εκδήλωση δασικών πυρκαγιών.

Όλες οι δυνάμεις του Πυροσβεστικού Σώματος και της Πολιτικής Προστασίας παραμένουν σε επιφυλακή!

Δεν θα πρέπει να ξεχνάμε! Η πυρκαγιά έχει δύναμη!

Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 15123 Μαρούσι

Τηλ: 213 1510186/176/190/987/969, Fax: 213 1510182, E-mail: press@civilprotection.gr
www.civilprotection.gr

Twitter: @GSCP_GR, Facebook: @CivilProtectionGreece

Σας ευχαριστώ.»

Δείτε το video της ενημέρωσης <https://bit.ly/3ApddLv>